



**FRANJEVAČKA CRKVA**  
**SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU**  
TJEDNE OBAVIJESTI  
GODINA XI. broj 546 3. srpnja 2022.



**14. NEDJELJA KROZ GODINU (C)**



**POČINUT ĆE NA NJEMU MIR VAŠ.**

U ono vrijeme:

Odredi Gospodin drugih sedamdesetdvojicu učenika i posla ih po dva pred sobom u svaki grad i u svako mjesto kamo je kanio doći. Govorio im je: »Žetva je velika, ali radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju. Idite! Evo, šaljem vas kao janjce među vukove. Ne nosite sa sobom ni kese, ni torbe, ni obuće. I nikoga putem ne pozdravljajte. U koju god kuću uđete, najprije recite: 'Mir kući ovoj!' Bude li tko ondje prijatelj mira, počinut će na njemu mir vaš. Ako li ne, vratit će se na vas. U toj kući ostanite, jedite i pijte što se kod njih nađe. Ta vrijedan je radnik plaće svoje. Ne prelazite iz kuće u kuću.«

»Kad u koji grad uđete pa vas prime, jedite što vam se ponudi i liječite bolesnike koji

su u njemu. I kazujte im: 'Približilo vam se kraljevstvo Božje!' A kad u neki grad uđete pa vas ne prime, izidite na njegove ulice i recite: 'I prašinu vašega grada, koja nam se nogu uhvatila, stresamo vam sa sebe! Ipak znajte ovo: Približilo se kraljevstvo Božje!' Kažem vam: Sodomcima će u onaj dan biti lakše negoli tomu gradu.«

Vratiše se zatim sedamdesetdvojica radosni govoreći: »Gospodine, i zlodusi nam se pokoravaju na tvoje ime!« A on im reče: »Promatrah Sotonu kako poput munje s neba pade. Evo, dao sam vam vlast da gazite po zmijama i štipavcima i po svojoj sili neprijateljevoj i ništa vam neće naškoditi. Ali ne radujte se što vam se duhovi pokoravaju, nego radujte se što su vam imena zapisana na nebesima.«

**Lk 10, 1-12.17-20**

## MIR KUĆI OVOJ



Oslušujmo Isusa. Kao i učenicima, i nama danas govori i uvjerava nas da su sva njegova obećanja i nama darovana:

„U koju god kuću uđete, najprije recite: 'Mir kući ovoj!' Ne ulazite u kuću da nešto primite ili uzmete. Tako čine oni koji su najamnici. Vi ulazite kao oni koji su primili moj mir. Vama sam ga darovao. Nosite ga u dubinama svoga bića. Obdarite njime svakoga. Posebno obdarite tim tako potrebnim mirom kuće, domove, obitelji. Želim da sve obitelji procvjetaju mirom, da se u svaku obitelj vrati sloga, da nestane svađe i zavade. Ja sam vaš mir. Mene donesite i onima kojima dođete.

Kad se moj mir prelije na tu kuću, onda im navijestite Radosnu vijest. Recite im da je kraljevstvo Božje blizu. Neka osjete svu ljepotu tog navještaja. Objavite im mene. Liječite bolesnike. Kako je puno bolesnih ljudi! Kako je puno ranjenih ljudi! Imat ćete do kraja svijeta i vremena pune ruke posla. Liječite ih u moje ime. Obdarite ih mojim zdravljem. Činite to kao moji učenici. Želim da svi oni koje susretnete osjete blagoslov i sreću. Neka ozdrave od svojih strahova, od svojih tjeskoba. Hoću da ozdrave od svoje prošlosti i od svojih životnih rana.

Pomognite im da ozdrave od svojih zlih navika i ovisnosti. Neka ozdrave od svojih opterećenja i kompleksa i od svojih duševnih i tjelesnih bolesti. Činite to u moje ime. To je prvi navještaj kraljevstva. To je znak da je kraljevstvo Božje među vama.

Šaljem vas ispred sebe. Budite preteče mog dolaska u obitelji, u srca svih ljudi. Neka po vama svaki čovjek otkrije moju dobrotu. Ne bojte se ničega. Ne morate imati sa sobom neku drugu sigurnost, osim mene. Zato vam ne treba ni torba, ni kesa, ni obuća. Ja sam jedina i potpuna vaša sigurnost. Na mene se oslonite; sa mnom idite i računajte. Ja ću se brinuti za vaš mir i za svaku vašu potrebu. Otvorit ću srca ljudi koji će imati za vas potpuno razumijevanje. Sve što biste htjeli ponijeti sa sobom samo vas može udaljiti od mene. Usudite se krenuti na put navještanja Radosne vijesti bez materijalne sigurnosti da biste osjetili snagu moje ljubavi, a ljudi će po tome osjetiti vjerodostojnost vašeg navještanja. I zlodusi će vam se pokoravati. Ispred vas će bježati zlo i stvarat će se preduvjeti za pravi mir. Ljudsko će srce postati plodnom zemljom za sjeme moje riječi. A vaša će imena biti zapisana na nebesima. To je bitno. Vi pripadate u knjigu života. Ime je vaše na dlanovima Očeve ruke. Ja vas neću nikada ostaviti, nikada zaboraviti, vi ste mi na srcu. Zato, idite hrabro i nosite mir! Primili ste to badava, badava i dajte. Sve proistječe im mene, iz mog otvorenog Srca.”

fra Zvezdan



# SEDAMDESETDVOJICA UČENIKA



„Odredi Gospodin drugih sedamdesetdvojicu učenika i posla ih po dva pred sobom u svaki grad i u svako mjesto kamo je kanio doći.“ Tim riječima počinje današnji ulomak evanđeoskog teksta koji nam se nudi. Isus šalje svoje učenike jer zna da je žetva velika, potrebe su velike jer želi da se svu ljude spase i dođu do spoznanja istine. Ti učenici nisu samo biskupi, svećenici ili đakoni, to su svi učenici, svi mi i stari i mladi, i muško i žensko. Šalje ih u simboličnom broju - njih sedamdesetdvojicu u grupama po dvojicu. Govori kako se učenici imaju vladati, kako postupati, svjestan da ih šalje kao ovce među vukove. Uspjeh učenika je zagaraniran samo ako oni ne budu vezani na materijalna dobra, za materijalne vrijednosti koje izjeda moljac i otkida kradljivac. Učenici moraju biti slobodni od svih materijalnih i društvenih veza koje bi mogle ograničivati njihovu evanđeosku slobodu. Govoreći o tome Isus nije protivan materijalnim dobrima i društvenim odnosima, on govori i želi da ta materijalna dobra i dobri društveni odnosi budu u službi evanđelja, da budu ono što će pomagati učenicima u naviještanju njegove riječi. Ta materijalna dobra i društveni odnosi ne smiju biti sami sebi cilj, već moraju biti

sredstvo, pomoć koja doprinosi i omogućava lakše širenje njegove riječi. Zato učenici koji su poslani, koji pravilno razumiju svoje poslanje i koji su posvećeni širenju istine i ljubavi odnosno koji materijalna dobra i društvene odnose stavljaju u službu Evanđelja mogu biti veseli jer „i zlodusi nam se pokoravaju na tvoje ime.“ Oni koji nastupaju u ime Isusa kao njegovi učenici to čine s ljubavlju, s pažnjom, nenametljivo, tiho, nježno, ne samo riječju nego i svojim životnim primjerom mogu nesmetano gaziti „po zmijama i štipavcima i po svoj sili neprijateljevoj i ništa vam neće naškoditi. Navješćivati Božju riječ ne znači samo vikati i bučiti po trgovima, navješćivati njegovo kraljevstvo je i živjeti po Božjim zapovijedima, svijetliti svojim životom, biti grad sazidan na gori i svijetliti kao svijeća koja je visoko uzdignuta na svijećnjaku - i to je zadatak onih sedamdesetdvojice među kojima sam i ja.

Gospodine zahvaljujemo Ti da si nam dao mogućnost da budemo jedan od sedamdvajih Tvojih učenika, zahvaljujemo Ti i slavimo jer nas ljubiš, ali tražiš od nas da budemo oni koji će na najbolji i najpogodniji način pokazivati drugima Tvoju veličinu, Tvoju ljubav, Tvoju dobrotu. Pomozi nam da ne budemo vezani za svoju torbu, za sebe, za svoje bogatstvo već daj da ono što imamo, ono što znamo, ono što umijemo upotrijebimo Tebi na slavu i spasenje ljudi s kojima se susrećemo, s kojima dijelimo ovaj grad i ovu zemlju. Pomozi nam da uistinu budemo jedan od sedamdesetdvojice Tvojih učenika.

**Josip**

## ISUSOVO POS LANJE UČENIKA ...

Nitko se neće spasiti niti istinski ostvariti bez zajednice i zajedništva. Nitko neće biti prihvaćen u Božju ljubav ako ne ljubi druge osobe. Zato je cilj kršćanske religije (vjere) spasenje svih ljudi. Ne samo nekih. Isus je ušao u ljudsku povijest da uzdigne ljudsko biće, svakog čovjeka.

Ljudska povijest će završiti početnim pitanjem: Gdje ti je brat? Prema tome ne možemo govoriti o spasu svoje duše a ne vodeći brigu o drugima. Mi smo u drugima, drugi su u nama. Kroz druge postajemo ljudi, kroz druge se rađamo, kroz druge ulazimo u vječnost. Mi smo okrenuti i poslani prema drugima. Ovo je osnovno za kršćanstvo. Korijen našeg kršćanskog zajedništva i međusobne odgovornosti klija iz krštenja koje se dogodilo u ime Oca i Sina i Duha Svetoga - u ime Božanske Zajednice.

Da li se vjeruje Crkvi kao što se vjerovalo kroz vrijeme komunizma? Vjerojatno ne. I bila bi velika šteta ako nestane tog povjerenja. Isto kao što je u početku kršćanstvo liječilo, to isto može danas. Danas su druge bolesti koje ljubav i povjerenje liječe. Za takvo liječenje nema 'svjetovnih' liječnika.

**Marijan Jurčević, OP**

## TJEDNI KALENDAR

**PONEDJELJAK, 4. srpnja**

Elizabeta Portugalska, Elza

**UTORAK, 5. srpnja**

Sv. Ćiril i Metod, Ruka sv. Vlaha

**SRIJEDA, 6. srpnja**

Marija Goretti, Marica

**ČETVRTAK 7. srpnja**

Benedikt XL, Katorski mč.

**PETAK, 8. srpnja**

Akvila i Priscila, Eugen

**SUBOTA, 9. srpnja**

**Bl. Marija Pet. od Propetog**

**NEDJELJA, 10. srpnja**

**15. kroz godinu, BDM Radosna**



[www.franjevci-zemun.com](http://www.franjevci-zemun.com)

tel. 011 / 2198134

## RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 18 sati.

Radnim danom u 9 sati.